
“ΕΦΥΓΕ” Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΙΛΙΑΡΗΣ
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με βαθιά οδύνη ανακοινώνει
την απώλεια του συναδέλφου, Γιώργου Κοίλιαρη, ο οποίος έπεσε
στο  βωμό  του  καθήκοντος  υπηρετώντας  με  τη  ζωή  του  την
ενημέρωση  και  τον  άνθρωπο.

Ο Γιώργος Κοίλιαρης γεννήθηκε στην Αθήνα τον Αύγουστο του
1955. Αφού ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές σπούδασε
στην Πολυτεχνική Σχολή του Νιουκάστλ της Βρετανίας, Ιστορία
της  Σύγχρονης  Τέχνης.  Γρήγορα,  όμως,  τον  κέρδισε  η
δημοσιογραφία  και  ξεκίνησε  ως  ελεύθερος  ρεπόρτερ  στην
εφημερίδα  «Τα  Νέα»  τον  Νοέμβριο  του  1979.  Συνέχισε  στην
«Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία» όπου κάλυψε τα κρίσιμα γεγονότα
της  δραματικής  αυτής  περιόδου  στον  Λίβανο.  Εργάστηκε  στις
εφημερίδες «Ελ. Τύπος», «Πρώτη», «Βραδυνή», «Αλήθεια», «Νίκη»
καθώς και στα ραδιόφωνα « Flash » και « Sky » και τέλος στην
«ΕΤ-1» και την «ΕΤ-2»..

Διακρίθηκε  για  τα  αποκαλυπτικά  ρεπορτάζ  από  εμπόλεμες
επικίνδυνες  ζώνες  και  τις  συνεντεύξεις  του  από  σημαντικές
προσωπικότητες, απεσταλμένος να καλύψει σημαντικά γεγονότα στα
Βαλκάνια και τη Μέση Ανατολή.

Το τελευταίο διάστημα εργαζόταν στη ΝΕΤ. Στις 8 Οκτωβρίου τ
ραυματίστηκε πολύ σοβαρά στον αυχένα και τη σπονδυλική στήλη,
συμμετέχοντας σε ανθρωπιστική αποστολή στο Αφγανιστάν. Μετά
από συντονισμένες προσπάθειες, μεταφέρθηκε μέσω Αμπού Ντάμπι
με  C  -130  στην  Ελλάδα  και  νοσηλεύτηκε  στο  νοσοκομείο
ατυχημάτων KAT , όπου δυστυχώς υπέκυψε χθες στα τραύματά του.

 Στάθηκε συνεπής στις αξίες της ζωής και βρέθηκε σε πολλά μέρη
της  γης  βοηθώντας  αδύναμους  και  κατατρεγμένους  με  τις
δημοσιογραφικές  του  αποστολές  και  μέσω  προγραμμάτων
ανθρωπιστικής  βοήθειας  και  ιατρικών  αποστολών.

https://www.esiea.gr/efyge-o-giorgos-koiliaris/


Δημοσιογράφος  ευγενής,  δυναμικός,  αγαπητός  και  άψογος
συνάδελφος,  διακρίθηκε  για  το  ήθος,  τη  συνέπεια  και  την
ευσυνειδησία του. Στη σύντομη ζωή του άφησε τις καλύτερες
αναμνήσεις σε όλους όσοι τον γνώρισαν

Η κηδεία του θα γίνει την Τρίτη, 18 Νοεμβρίου, στις 3 το
μεσημέρι, στο Κοιμητήριο Ζωγράφου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους
του  και  αποχαιρετά  έναν  άξιο  συνάδελφο,  που  υπηρέτησε  με
ευπρέπεια και ήθος τη δημοσιογραφία.
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